



C év * Szentháromság vasárnapja
„Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek”

www.szentanna.org



A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Boldog Apor Vilmos püspök és vértanú
kedd	Szűz Mária, a keresztények segítségé
szerda	Szent VII. Gergely pápa
csütörtök	Néri Szent Fülöp áldozópap
péntek	Canterburyi Szent Ágoston püspök

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja vagy házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen életükön!

Egyházközségi programok

május hónapban 17:30	Szűzanya köszöntő litánia. Hétfőtől péntekig a Mária udvarban, szombat-vasárnap a templomban.
május hónapban	Hétfőtől péntekig a szentmise kezdete 18.00 Szombaton a szentmise kezdete 7.00 és 18:00
23, hétfő 16:30	Bibliaóra
23, hétfő 18:45	Családcsoport találkozik
26, csütörtök 17:30	A Máltai Csoport találkozója
27, péntek 9:00	Baba-mama klub kezdődik a Don Bosco Klubban. Szeretettel várjuk a szülőket és kisgyerekeiket közös beszélgetésre, játéokra.
27, péntek 17:00	Imaóra a betegekért
29, vasárnap 10:00	Krisztus Szent Teste és Vére, Úrnapja A szentmise után a körmenetre kérem, a sátrakat készítsék el, akik szokták! Hozzunk virágszirmot is!
június 4, szombat 8:30-tól	A Parázs központ szeretettel várja a családokat Egyházmegyei Családi Napra a kecskeméti Arborétumban. Az érseki szentmisét, színes családi programok követik. Az ingyenes ebéd regisztrációhoz kötött, részletek a plakáton!

Köszönet azoknak, akik részt vettek a kárpátaljai Rafajnaújfalu javára tartott jótékonysági hangversenyen. 54.310 Ft adomány gyűlt össze. Köszönet érte.

Házasság

Baranyai Huba Endre és Markó Rózsa Anna nőtlen fia Drágszélről feleségül veszi **Kaszás Szilviát**, János és Renkus Ilona hajadon leányát Jánoshalmáról. Ha köztük valaki valamilyen házassági akadályról tud, kérjük, jelentse a plébánián. Esküvőjük szombaton 15.30-kor lesz itt a templomban. Imádkozzunk a házasulandókért!

Egyéb egyházközségi hírek

Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére a vasárnapi **szentmisék előtt fél órával vagy egyeztetett időpontban**.



Sírhely megváltás

Az 1991-ben, vagy régebben, de **újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak**. Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani. A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak.

